ACTIVIDAD |

)| Homotecias

Al triangulo ABC se le aplicd una homotecia |
con razon k = 3. Completa las medidas que
faltan. , R
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Al cuadrildtero ABCD se le aplicé una homotecia con
razon k = 2. Completa las medidas que faltan.




Determina el valor de la razéon de homotecia k en las
siguientes homotecias de centro O.

OI} Determina si las siguientes afirmaciones son
verdaderas o falsas.

Si el valor de la razén de una homotecia
cumple que k > 1, se tiene una reduccion

Si el valor de la razén de una homotecia
cumple que k = 1, se tiene una
congruencia

Si el valor de la razén de una homotecia
cumple que k > 0, es una homotecia
directa

Si el valor de la razéon de una homotecia es
menor que cero, la figura imagen y la
figura original quedan a distintos lados
respecto del centro de homotecia.
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